

До выборов в Верховный Совет РСФСР осталось четыре дня

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ОРСКИЙ РАБОЧИЙ

ОРГАН ОРСКОГО ГОРКОМА ВКП(б)
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 26

Среда, 5 февраля 1947 г.

Цена 23 коп.

Неустанно бороться за повышение производительности труда

Производительность труда имеет решающее значение для упрочения и победы нового общественного строя, для победы коммунизма. Это неоднократно подчеркивали наши великие leaders Ленин и Троцкий в течение всех восьми часов. В празднике на Красной площади в 1946 г. имело место большее число простое рабочих. На Механическом заводе они составили 1,7 процента к рабочему времени, на Никелькомбинате — 1,24, на Мысокомбинате — 1,3 процента. Еще хуже положение в строительствах. Если вдуматься в эти цифры, видишь сколько продукции могло быть выдано в те часы и минуты, которые были безвозвратно потеряны из-за нерасторопности тех, кому поручена организация труда рабочих, из-за несвоевременной подачи полуфабриката, исправного и качественного инструмента, нужной технической документации! Это сказалось и на заработке рабочих, на их материальном положении.

Говоря о задачах городской партийной организации в деле руководства хозяйственной деятельностью предприятий, контролю за ее повседневной работой, надо прежде всего подчеркивать необходимость постойной борьбы за высокую производительность труда каждого рабочего, каждого производственного коллектива.

На ряде промышленных предприятий Орска в первом году новой сталинской пятилетки производительность труда была выше плановой. Так, например, у профтехников она составила 135,3 процента к плану, у машиностроителей — 124 процента, у швейчиков — 117,2 процента, у строителей сельскохозяйственных машин — 123,5 процента. На этих заводах имелось большое количество рабочих, выполнивших в 1946 году по двум годовым нормам.

Опыт передовых предприятий убедительно показывает, насколько болезненно были бы успехи орской промышленности, если бы борьба за повышение производительности труда не настойчиво, по-большому, не малаработка в этом направлении. Она позволила облегчить трехгодичную

Первый год борьбы за выполнение послевоенного пятилетнего плана ознаменовался значительными достижениями в области народного хозяйства. В 1946 году валовая выработка всей промышленности СССР по гражданской продукции увеличилась по сравнению с 1945 годом на 20 процентов. В соответствии с планом промышленность СССР в основном завершила послевоенную перестройку. В сравнении с 1945 годом производство чугуна увеличилось на 12 процентов, выплавка стали — на 9 процентов, добыча нефти — на 12 процентов, угля — на 10 процентов и т. д. Быстро возрождаются районы, подвергавшиеся немецкой оккупации.

Это значит, что, несмотря на послевоенные трудности, мы успешно идем вперед. Наше хозяйство, свободное от пороков и болезней, свойственных капитализму, растет и развивается.

Предприятия гор. Орска выполнили план первого года четвертой сталинской пятилетки по выпуску валовой продукции только на 90,3 процента, в том числе по гражданской продукции — на 99 процентов (с приростом валовой продукции по отношению к 1945 году на 23 процента).

Заводы нашего города в 1946 году освоили и начали выпускать новые виды продукции: газогольдеры, ролганги к блумингам, борны «Зиг-заг», бурильные замки для нефтепромышленности, пылепитатели для теплоэлектростанций, металлический кобальт, новые виды медицинских препаратов, цветного проката, нефтепродуктов.

Успешно справились с выполнением годового плана такие крупные предприятия, как Южуралмашзавод, завод имени Чкалова, завод сельскохозяйственного машиностроения, завод «Прокат», завод металлоконструкций, швейная фабрика и другие.

Не выполнили государственного плана и особенно плохо работали в прошлом году Механический завод, завод строительных механизмов, завод огнеупоров, горпромкомбинат, артели «Сталинская Конституция» и «Победа».

Почему город в целом не выполнил годового плана?

Возьмем для примера два завода, которые пришли к концу года с совершенно различными показателями хозяйственной и финансовой деятельности.

В 1946 году на предприятиях Орска проведены немалые работы в этом направлении. Она позволила облегчить трехгодичную

Важнейшая задача городской партийной организации

Б. АНТОНОВ
секретарь горкома ВКП(б)

Сейных мостов, проводилось дальнейшее совершенствование технологии с целью повышения, улучшения качества продукции и снижения трудовых затрат. Металлисты успешно справились с выполнением годового плана по валовой и товарной продукции.

Орская ТЭЦ в 1946 году работала более устойчиво, чем в прошлые годы. Качественно проведен ремонт оборудования, мешавших аварии. Электростанция имеет хорошие экономические показатели. В то же время нельзя не указать, что ТЭЦ, особенно в период зимы, работает с большими перебоями, вводят резкие ограничения в снабжении промышленности электроэнергии. Это вызывает невыполнение предприятиями производственного плана.

Руководству ТЭЦ необходимо быстрее разрешить вопрос о строительстве закрытого угольного склада на территории электростанции. Это позволит иметь мобильные запасы угля и не зависеть от сезонных случайностей.

С хорошими показателями закончили год нефтяники. Завод имени Чкалова выполнил годовой план по валовому выпуску продукции на 101,5 проц. по товарному выпуску — на 100,3 проц. Среднегодовая производительность труда здесь составляет 102,6 процента. На заводе 80 процентов всех рабочих являются стахановцами и нет ни одного рабочего, который бы не выполнял нормы выработки. Партийная

организация завода заняла авангардную роль в мобилизации трудящихся на выполнение производственных планов.

II

Наряду с выполнением государственного плана по промышленным предприятиям было возможно изготовление запасных частей для тракторов и сельскохозяйственных машин.

В социалистическом соревновании двух городов трудящихся Орска взяли обязательство выполнить годовой план изготовления запасных частей на 10 дней раньше срока. Это обязательство город не выполнил.

За год предприятия Орска не доложили запчастей на 690 тыс. рублей. Партийные организации в 1946 году не уделяли должного внимания выполнению планов по изготовлению запасных частей для тракторов и сельскохозяйственных машин. Завод сельскохозяйственного машиностроения осуществлял переход на изгото-

вления излишней рабочей силы для других участков предприятия является механизация трудеоемких работ. «Механизация трудеоемких работ, — говорил товарищ Сталин на совещании хозяйственников в 1931 году, — является для нас тойвой и решающей силой, без которой невозможно выдержать ни наших темпов, ни новых масштабов производства». На ряде наших предприятий колlettivы инженерно-технических работников, внедряя механизацию труда, достигли в 1946 году снижения трудовых затрат, высвобождения рабочей силы и облегчения труда рабочих.

Но некоторые наши хозяйствственные и партийные руководители проявляют полное пренебрежительное отношение к новейшим методам производства, к новейшей организационно-техническое руководство, низкая производительность труда, слабое применение строительных механизмов, особенно — малой механизации. Совершенно недостаточно развито производство местных строительных материалов. Остается не изжитой практика распыления ресурсов по многим объектам. Неудовлетворительно поставлена также работа по подбору и воспитанию кадров строителей, а также по подготовке новых рабочих ведущих профессий.

Самое пристальное внимание должно быть уделено жилищному строительству, ибо от его темпов зависит закрепление в промышленности постоянных кадров рабочих. Но руководители ряда предприятий и строительных организаций не уделяют строительству жилищ необходимого внимания.

Например, трест № 1 Министерства по строительству топливных предприятий в прошлом году сдал в эксплуатацию 86 процентов плана жилой площади, трест № 1 Министерства тяжелого машиностроения — 41,5 проц., трест «Южуралтяжстрой» — 43 проц. На Никелькомбинате сдано под заселение только 900 кв. метров жилплощади, а орская ТЭЦ и Мясокомбинат не ввели в эксплуатацию ни одно здание.

Большая программа жилищного строительства на 1947 год требует решительного перестройки методов строительства, ускорения его темпов и повышения качества работы. Однако, опыт скоростного строительства, использование новой техники и широкая замена дефицитных материалов не имеют еще должного распространения. Например, на заводе

НАКАНУНЕ ВЫБОРОВ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ РСФСР

Готовы к приему избирателей

В центре городка нефтяников по вечерам ярко загорается огромная пятиконечная звезда, возвышающаяся над зданием. Здесь часто проходят беседы, читаются доклады и лекции, организуются громкие читки газет и художественной литературы. На участке в последние, решающие дни выборной кампании, особенно широко развернулась агитационно-массовая работа. Более 100 агитаторов ведут агитацию за кандидата сталинского блока коммунистов и беспартийных Владимира Васильевича Дроздова.

Участок готов к приему избирателей. В воскресенье, 2 февраля, секретарь участковой комиссии тов. Бирюкова доложила об окончании проверки списков избирателей, внесла в них фамилии избирателей, которые недавно прибыли в городок нефтяников.

В комнате, где будет проходить голосование, установлено 10 кабин. Они отделены друг от друга глухими перегородками, обтянутыми голубым фланелевым материалом. В каждой кабине—небольшой столик, стул, канцелярские принадлежности.

На первом этаже — парикмахерская, зал для танцев, буфет. На втором — медицинский зал, кабинеты руководителей участковой комиссии. В двух пристенных комнатах расположено помещение матери и ребенка. На стенах — ковры, картины, на полу — дорожки. Стоят детские кроватки, мягкие диваны, столики, на которых много разных игрушек. В день выборов здесь будут дежурить актывные домохозяйки и комсомолки.

М. ПОЛИКАРПОВ.

На избирательном участке № 5

До выборов остались считанные дни. Избиратели 5-го избирательного участка Орского городского округа по выборам в Верховный Совет РСФСР готовятся к 9 февраля как к большому празднику и полны решимости отдать свои голоса за кандидата сталинского блока коммунистов и беспартийных Владимира Васильевича Дроздова. Так заявляли они в своих беседах с агитаторами, на встречах с доверенным тов. Ширинкиным, на собраниях, проведенных на избирательном участке, в клубе строителей.

Наши агитпункты расположены в центре поселка и это создало наиболее благоприятные условия для привлечения избирателей.

В честь выборов

В цехах завода имени Чкалова работают 30 комсомольско-молодежных бригад, которые оспаривают первенство в соревнованиях, посвященных предстоящим выборам в Верховный Совет РСФСР.

Лучших показателей в работе в декабре и январе добились молодежные бригады цеха № 2, руководимые молодыми стахановцами тт. Смысловым, Громыздовым и Слез. Эти бригады выполняют производственные задания на 120—130 проц. Отлично трудаются и бригады комсомолок тт. Малкиной и Брындич.

С 3 по 9 февраля на заводе проводится стахановский декадник в честь выборов. На стахановские вахты встали 24 комсомольско-молодежных бригады,

Стахановские вахты

Передовая на заводе «Прокат» смена мастера Елиферова встала на стахановскую вахту в честь дня выборов в Верховный Совет РСФСР.

Она обязалась к 9 февраля выполнить декадное задание по выдаче листинга проката по всей поменклатуре.

НОВЫЕ УСПЕХИ

Горняки Никелькомбината, готовясь к выборам в Верховный Совет РСФСР, передали транспорта. В день выборов на нашем участке будут работать две автомашины и не сколько подвод. Распределены обязанности между членами комиссии. Сейчас каждый знает, что ему придется делать 9 февраля, за что он будет отвечать.

Горняки Айдарбакского рудника выполнили месячную программу по добыванию руды на 188 процентов. Коллективы киммерийских рудников превысили месячный план по добыванию руды на 12 процентов. Горняки Аккермановки в январе выдали известия на 38 процентов больше месячного задания.

АНОДЫ ДЛЯ НИКЕЛЬКОМБИНАТА

Успешно завершил январскую производственную программу коллектив цеха № 1 завода «Прокат». Он выполнил месячный план на 110 процентов. Значительно перевыполнено январское задание по отливке никелевых анодов для орского Никелькомбината, их выдано на 45 тонн больше плана.

На днях работники цеха взяли новое социалистическое обязательство — производственное задание первой декады текущего месяца выполнить к 9 февраля на 105 процентов и заключить в первую декаду месячный план по отливке анодов

Ноты правительства Югославии секретариату Ватикана

БЕЛГРАД, 2 февраля. (ТАСС). Здешние газеты опубликовали вчера две ноты правительства Югославии секретариату Ватикана.

В первой ноте говорится, что югославское правительство информировано о том, что на итальянском пароходе «Андреа Гритти», который 29 декабря прошлого года вышел из Генуи, а 31 декабря — из Неаполя, выехало в Южную Америку большое число югославов, зарегистрированных югославской государственной комиссией как военные преступники и разыскиваемых союзническими военными властями в Италии для выдачи их югославским властям.

«Как информировано югославское правительство, — говорится в ноте, — возможность вытащить большим числом этих военных преступников представлена комиссией святого престола (т. е. Ватикана. Прим. ред.) — «Комиссионе ди ассистенци Понтифика» (Папская комиссия по оказанию помощи), достав им визы и финансировав их выезд. Документы, на основании которых эти военные преступники обратились в комиссию, были подложными и вы-

даны «братьством святого Иеронима» и югославским благословительным обществом, не имеющими никакого права выдавать документы югославским гражданам.

Протестуя против такой деятельности комиссии, югославское правительство заявляет, что оно ожидает от Ватикана соответствующих указаний комиссии прекратить деятельность, направленную против интересов Югославии и Объединенных наций.

Во второй ноте говорится, что нотой английского министерства иностранных дел от 8 января сего года югославское правительство поставлено в известность, что на территории Ватикана находятся югославские военные преступники — Владимир Вельмар, Янкович и другие. Их виновность установлена как соответствующими югославскими властями, так и американскими и английскими властями, разыскивающими их, чтобы выдать югославским властям для предания суду.

Югославское правительство просит Ватикана дать распоряжение о немедленном аресте этих военных преступников и выдать их югославским властям.

Хозяевами в атомной комиссии являются военные

НЬЮ-ЙОРК, 1 февраля. (ТАСС). Во время обсуждения в сенате США предложенных Трумэном кандидатур в состав внутренней комиссии США по развитию и контролю над атомной энергией обратили на себя внимание усилия военных и наиболее агрессивно-настроенных республиканцев еще больше укрепить влияние военных в работе комиссии. Так, под угрозой неутверждения кандидатуры Линчентала на пост председателя комиссии, последнего заставили согласиться с тем, что на всех без исключения заседаниях комиссии должны присутствовать военные. Ход обсуждения этого вопроса в сенате свидетельствует о том, что за гражданским фасадом комиссии действительными хозяевами положения в ней будут военные, которых поддер-

живают наиболее агрессивно настроенные круги в Конгрессе.

Характерно, что многие члены сената высказали недовольство по поводу опубликования в 1945 году книги Смита об атомной энергии, так как, по их мнению, в ней слишком много сказано. В этой связи имеют место взаимные обвинения — ученые обвиняют военных, а военные обвиняют ученых.

По сообщениям газет, Остин, после беседы с Маршаллом и затем с Трумэном, заявил, что он не будет настаивать в Совете Безопасности на том, чтобы сначала был установлен международный контроль над атомной энергией и лишь после этого обсуждался вопрос о разоружении.

Египетский журнал о проекте Великой Сирии

КЛИР, 3 февраля. (ТАСС). Журнал «Ахбар-аль-Яум» опубликовал статью, озаглавленную «Опасная политическая бомба». Король Абдулла желает при помощи силы осуществить проект «Великой Сирии».

«Проект «Великой Сирии», пишет автор статьи, — типично обдуманный план. В его созидании участвовали представители арабских кругов, а также ряд англичан, находящихся на ближнем Востоке. Все эти лица решили, чтобы действия по выполнению проекта проводились под видом национального движения за независимость, а англичане действовали бы за кулисами. Ясно, какие интересы преследуют англичане. В осуществлении этого проекта они видят способ распространения своего влияния, которым они сейчас пользуются в Трансиордании. Для проведения этих замыслов, которые они сейчас осуществляют в Трансиордании,

Были уже, продолжает автор, принятые действительные меры для распределения трансиорданийских войск на границах Сирии

Гастроли бывшего австрийского канцлера Шушнига по США

НЬЮ-ЙОРК, 2 февраля. (ТАСС). Газета «П. М.» сообщает, что бывший австрийский канцлер Шушнig, который «присоединился к Гитлеру и восхищал Муссолини», прибывает 4 февраля в Нью-Йорк. Шушнig предполагает совершить поездку по США, во время которой будет выступать с лекциями. Комерческое лекционное бюро, организующее поездку по США монархиста Шушнига, ранее организовало также поездку по США находившихся в изгнании братьев Габсбургов — Отто и Феликса.

Недавно опубликованная в США книга Шушнига «Австрийский реквием» не осуждается нацистско-фашистской идеологией и пытаются оправдать капитуляцию Шушнига перед гитлеровцами и добиться помощи США в деле «возрождения роли Австрии».

«ДЕЙЛИ УОРКЕР» О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ АНГЛИЙСКИХ ФАШИСТОВ

ЛОНДОН, 3 февраля. (ТАСС). Газета «Дейли Уоркер» сообщает о деятельности английских фашистов. Главы британского союза фашистов В. Д. Донован, ранее бывший помощником руководителя британского союза фашистов, и А. Рэйнен Томсон, бывший руководителем британских фашистов по политическим вопросам, пишет газета, занимающая сейчас высокие посты в новой компании воздушных сообщений. Донован является генеральным директором компании «Лондон Эрро энд Мотор сервис лимитед», а Томсон ведет рекламный отделом этой компании. Компания обслуживает воздушные линии, связывающие Англию с Грецией, Испанией и Югославией. Благодаря этой компании «Аэриэл Аргент» печатается в тираже «Хэндел пресс энд Уэйр» в Лондоне, находящейся в ведении Виктора Барджесса, который во время войны находился под арестом на основании статьи 18-б закона об охране государства. Барджесс и Томсон в настоящее время являются наиболее активными пропагандистами, часто выступающими на митингах, организуемых фашистами.

НА СЕЗДЕ ВЕНГЕРСКОЙ СОЦИАЛ-ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ

БУДАПЕШТ, 2 февраля. (ТАСС). Происходящий сейчас в Будапеште 35-й съезд венгерской социал-демократической партии единодушно принял резолюцию, осуждающую деятельность группы правых раскольников во главе с Пейлером. В период подготовки съезду Пейлер и его сторонники обратились к руководству партии с меморандумом, в котором выступили против сотрудничества с коммунистической партией.

«35-й съезд социал-демократической партии», — говорится в резолюции, — с глубоким возмущением осуждает деятельность Карла Пейлера и его сторонников, нашедшую свое выражение в меморандуме. Деятельность Пейлера обнадеживает и придает

веденных на избирательном участке, в

в Верховный Совет ССРС. Следует про-
должить большая работа по ознакомлению их
с порядком голосования.

Участковая комиссия составила под-
робный план проведения выборов. Между
членами комиссии распределены обязанно-
сти. Уже сейчас известно, кто будет выда-
вать бюллетени, находиться у избиратель-
ных урн, следить за порядком.

К 25 января была полностью закончена
проверка списков избирателей. Большинство
избирателей были организованы, на высоком политиче-
ском уровне.

Р. МИЛЬМАН,

зам. агитпунктом избирательного участ-
ка № 5.

САМОДЕЯТЕЛЬНОСТЬ В ДНИ ВЫБОРОВ

9 февраля избирателей 3 и 4 участ-
ков будут обслуживать 95 участников
художественной самодеятельности клуба
завода имени Чкалова.

Драматический кружок, руководимый
т. Крыжановским, подготовил несколько
спектаклей и сценок, кружок народ-
ных танцев — новые пляски, а хоровой
кружок — новые современные песни.

ПОРЯДОК ГОЛОСОВАНИЯ

Приближается самый ответственный
этап избирательной кампании — день вы-
боров в Верховные Советы союзных и ав-
тономных республик. 9 февраля выборы
будут производиться в РСФСР, Украин-
ской ССР, Белорусской ССР, Азербайджан-
ской ССР, Грузинской ССР, Армянской
ССР, Литовской ССР, 14 февраля — в Тад-
жикской ССР и 16 февраля — в Туркмен-
ской ССР, Узбекской ССР, Казахской
ССР, Киргизской ССР, Карело-Финской
ССР, Молдавской ССР, Латвийской ССР и
Эстонской ССР.

Граждане, проживающие на территории
автономной республики, будут одновременно
избирать двух депутатов: одного в
Верховный Совет союзной республики и
другого в Верховный Совет автономной
республики.

Партийные и советские организации и
избирательные комиссии должны самым
щательным образом подготовиться ко
дню выборов, продумать каждую деталь,
все предусмотреть для правильного прове-
дения выборов. Надо снова и тщательно
проверить списки избирателей. Серьезное
внимание нужно уделять правильному
учету граждан, приывающих и убывающих
с территории избирательного участка.

Большое значение имеет организация
техники и порядка голосования. Для про-
ведения голосования должны выделяться
специальные помещения с особыми ком-
натами или оборудованными кабинами, в
которых должны быть столы или иные
приспособления для письма и карандаша
одного цвета. Здесь все должно быть при-
способлено к тому, чтобы избиратель имел
полную возможность выполнить свой граж-
данский долг. В помещениях для прове-
дения голосования должен поддерживаться

социалистическое обязательство — произ-
водственное задание первой декады теку-
щего месяца выполнить к 9 февраля на
105 процентов и закончить в первой де-
каде месячный план по отливке анодов
для Никелькомбината.



Избирательные участки в поездах

Окружная избирательная комиссия Ор-
ского городского избирательного округа об-
разовала два поездных избирательных участ-
ка — в поездах № 49 и № 50. Оргбюро
горсовета по Сталинскому району утвер-
дило избирательные комиссии этих участ-
ков во главе с т.т. Лысенко и Письмеро-
вым.

Члены поездных участковых комиссий
получили необходимый инструктаж о про-
ведении голосования в пути следования,
обеспечены бюллетенями и другой выбо-
рной документацией.

образцовый порядок. Участковая избира-
тельная комиссия должна теперь же про-
вести всю подготовительную работу с тем,
чтобы в день выборов избиратель не тер-
ял личного времени, чтобы он мог пра-
вильно осуществить голосование, чтобы
один гражданин не был лишен возмож-
ности использовать предоставленные ему
избирательные права.

Многое зависит от правильной расста-
новки сил. Опыт прошлых избирательных
кампаний показывает необходимость целе-
сообразного распределения обязанностей
среди членов избирательных комиссий в
день выборов. Каждый должен иметь чет-
кие функции: один член комиссии делает
отметки в списках избирателей, другой
выдает избирательные бюллетени, третий
— наблюдает за порядком в помещении,
четвертый дает необходимые разъяснения
избирателям и т. д. Надо обязательно вы-
делить дежурных у кабин и избиратель-
ных ящиков, а также специальных лиц

избиратели, прибывшие к новому ме-
сту жительства после опубликования спи-
сков избирателей без «Удостоверения на
право голосования», могут вноситься в
списки избирателей Участковыми избира-
тельными комиссиями, а «Удостоверения на
право голосования» прилагаются к
списку избирателей.

Избиратели, прибывшие к новому ме-
сту жительства после опубликования спи-
сков избирателей без «Удостоверения на
право голосования», могут вноситься в
списки избирателей только по решению
соответствующего исполнительного коми-
тета Совета депутатов трудящихся.

Важнейшая задача избирательных коми-
ссий — широко оповестить избирателей

о времени и месте голосования. Согласно За-
кону, участковые комиссии обязаны еже-
дневно в течение последних 20 дней пе-
ред выборами любыми способами оповес-
тить избирателей о дне и месте выборов.
С этой целью рекомендуется широко ис-
пользовать радио, печать, плакаты, рас-
сылку письменных извещений по кварти-
рам и личный обход избирателей с напом-
инанием о дне и месте голосования.

Не следует забывать, что на террито-
рию участка могут прибывать новые из-

биратели, присоединяющиеся к избиратель-
ной группе. В осуществлении этого проекта они
вият способ распространения своего влия-
ния, которым они сейчас пользуются в Транссирии. Для проведения этих замы-
слов в жизнь необходимо будет устраниć та-
кую опасность, чтобы избиратель не терял
времени на поиски места голосования.
Таким образом, избирательные комиссии
должны учесть все эти факторы и пред-
принять соответствующие меры.

Были уже продолжены работы по изысканию
места голосования, где избиратель не терял
времени на поиски места голосования.
Таким образом, избирательные комиссии
должны учесть все эти факторы и пред-
принять соответствующие меры.

Следует поручить центральному руководству
партии немедленно подвергнуть самому
сторону и беспощадному наказанию ин-
циаторов такой деятельности.

Ответственный редактор
П. И. АБРАМИЧЕВ

Драматический театр
им. А. С. Пушкина

ШИЛЛЕР

5
февраля

КОВАРСТВО
и ЛЮБОВЬ

трагедия в 4 х актах
Начало в 8 часов 30 минут вечера

избиратели, приехавшие в командировку или
отпуск, или по другим делам, которые
еще не осведомлены о дне и месте выбо-
ров. Это особенно важно, если избиратель
прибыл из союзной республики, где выбо-
ры назначены на 16 февраля, в республи-
ку, проводящую выборы 9 февраля. Он
рискует пропустить назначенный день.
Поэтому надо ежедневно, вплоть до дня
выборов, оповещать избирателей, приме-
нив самые разнообразные формы этой ра-
боты.

За 3—5 дней до выборов председате-
ли Участковых избирательных комиссий
должны получить в исполнении райсове-
тов или в Окружных избирательных ко-
миссиях избирательные бюллетени, а на-
капнув для выборов получить в исполните-
льном комитете Совета или соотве-
тствующему комитету воинской части со-
ставленный по требуемой форме экземпляр
списка избирателей, по которому будет ве-
личина отметки голосующих. Прежде, чем
приступить к голосованию, необходимо
проверить наличие бюллетеней, избира-
тельных ящиков и других принадлежно-
стей.

В день выборов, в 6 часов утра, пред-
седатель Участковой избирательной ко-
миссии, в присутствии ее членов, прове-
рит избирательные ящики и наличие
списка избирателей, закрывает и опечи-
тывает ящики, а потом приглашает из-
бирателей приступить к подаче голосов.

Секретарь или уполномоченный на то
член Участковой избирательной комиссии,
по представлению явившимся в помещение
для выборов избирателем удостоверения
для голосования, проверяет, записаны ли
именно он и кто-либо другой, и подсчитывает
голоса. При этом избирательные комиссии
должны учесть все факторы и пред-
принять соответствующие меры.

В день выборов, в 12 часов ночи по
местному времени, председатель Участко-
вой избирательной комиссии обявляет по-
дачу голосов законченной и избирательная
комиссия приступает к подсчету голосов.

А. ТИХОНОВ.

Орская сдаточная контора Заготскот
проводит для сведения всех граждан города
Орска и руководителей подсобных хозяйств
о том, что с 5-го по 15-е февраля 1947 года
контора Заготскот (Сенная гора) прини-
мает от граждан и подсобных хозяйств
предприятий скот в счет госпоставок мяса
за 1946 год, за первый квартал и аванс за
II-III-IV кварталы 1947 года.

Граждане, не славшие скот в указанном
сроке, будут вынуждены доставлять скот в
Ново-Орск.

Орскому индустриальному техникуму
требуется на постоянную работу истопники,
уборщицы, грузчики, электромонтер и слес-
арь-водопроводчик. Обеспечиваем специ-
альной одеждой, спецобувью, топливом и овощами.

За справками обращаться по адресу: Со-
ветская, 88, к заводу техникума.

Орский стройучасток Облводхоза (ме-
дленовстрой) приступил к заключению до-
говоров на 1947 год на следующие виды
работ:

1. Бурение водноэнергетических и раз-
ведочных скважин.

2. Топографические и гидрогеологиче-
ские изыскания под ирригационное, обвод-
нительное и другое строительство.

3. Проектирование и строительство оро-
шаемых участков, плотин, водопроводов,
насосных станций и других гидротехни-
ческих сооружений.

Занятые в строительстве организации
могут подавать заявки по адресу: г. Орск, Совет-
ская, 99, стройучасток Облводхоза.
Тел. 1-83.

2-00, издательство — 4-99.

Заказ № 447 Тираж 9.400

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ТИПОГРАФИИ: г. Орск, Советская, 78, ТЕЛЕФОНЫ: ответ. редактор — 5-06, ответ. секретарь — 4-09, партийный отдел, отдел премыш., и трансп. — 3-68, отдел писем —

ФВ 09333

Типография издательства «Орский рабочий»